

不小心指错路

75岁老人猛跑500米追赶问路人



小柴 制图

本报讯(见习记者 高凯 通讯员 宋延军)因不小心给外地人指错了路,家住花园路75岁的郑大爷,硬是拖着年迈的身躯,追了问路人500多米,重新为问路人指出正确的道路。昨日,发生在郑州街头的这件“小事”,让人不禁感叹不已。

昨日上午,花园路办事处巡防队员巡逻到纬二路与政五街交叉口时,看到一名年约70岁的老先生急急忙忙地往西跑。老先生一边跑一边喊:“同志,我给你说错地方了,等一下。”看着老先生上气不接下气地追赶,巡防队员赶紧过去扶住老先生。老先生气喘吁吁地说:“赶紧帮我叫住前面那个提黑包的男子,我有事儿跟他

说。”巡防队员赶紧上前追赶,老先生在后面跟着跑。

被追到的男子见穿制服的巡防队员拦住他,非常奇怪。巡防队员老梁说:“你看看后边的大爷,追你追得快累趴下了。”提黑包男子一看,赶紧跑到老先生面前:“大爷,你不是已经说过教育厅在哪儿了吗?我知道了呀!”郑大爷喘着粗气说:“对不起,我后来想起来说错了,教育厅已经搬到农业路了。”听到郑大爷的话,问路男子激动地握住郑大爷的手:“您老太善良了!”男子再三谢谢郑大爷后离开。已经75岁的郑大爷在猛跑了500多米后,坐在路边歇了20多分钟才缓过神儿,后来,巡防队员将郑大爷送回家中。

南航开招自费飞行员

首批百名 全国首家

本报讯(记者 王文霞 通讯员 杨现利)记者昨日从南航公司获悉,该公司将在国内航空公司中率先创新“招飞”方式——招收首批100名自费飞行员。据悉,南航这次招收百名“自费”飞行员,不仅扩大了飞行员成长成才的通道,而且是国内民航向国际通行的飞行员培养方式迈出的重要一步。

即日起,凡高中以上学历、身体和年龄符合条件的男青年,都可以登录南航网站报名,报名截止日期为6月30日。报名者经南航选拔考试合格后,学员接受为期6个月的理论学习和18个月的飞行训练,然后直接分配到南航各飞行基地工作。据估算,学员约需费用65.2万元人民币,可通过“助学贷款”的方式分期支付,贫寒子弟不用担心付不起费用。此外,学员在入学时必须一次性向学院支付教材费、理论培训费、飞行选拔费、食宿费等共计66183元。

另据记者了解,我国的飞行员培养体系目前还是在计划经济模式下运作,飞行学员从进入飞行学院那一刻开始,所有费用都是由航空公司支付。航空公司培养一名成熟的飞行员往往需要投入数百万元。民航总局有关负责人表示,今后,要让中国学习飞行的人员就像学习汽车驾驶取得执照一样,自己掏钱参加培训取得飞行执照后,自由到航空公司择业。

今日高温跌破30℃

出门最好带上雨具

本报讯(记者 刘俊礼)一场大范围降雨有望驱走多日的炎热,给连日饱受高温酷热煎熬的人们带来惬意的凉爽。昨日,省气象台预报显示:受冷空气共同影响,今天我省自北向南转阴天,大部分地区有阵雨或雷阵雨,局部有大到暴雨和强对流天气,高温也将随之结束。

连续5天,我省大部分地区的最高气温都突破36℃,省会郑州27日最高气温达39.7℃,这样的高温天气有望在今天结束。据省气象台预报,今明两天,全省大部分地区有小到中阵雨,沿黄及其以南部分地区有大到暴雨。郑州市今天多云转雷阵雨,温度23℃到29℃。

近来,我市出现了前所未有的持续高温干旱和干热风天气,给今年新植幼树成活带来了严峻考验,不少树木出现回芽、枯萎,甚至死亡的现象。市林业局要求各地迅速采取措施,组织人员,安排专项经费,全力做好林木浇水抗旱保苗工作,将旱灾造成的损失降到最低,确保森林生态建设成果和全市森林资源安全。

20块钱骗走两辆车

冒充车主司机 专盯洗车行

本报讯(记者 王一博 通讯员 孙永记)假冒车主司机,两次到洗车行行骗,仅用20元洗车费就开走价值近40万元的车辆。昨日,被告人刘某诈骗案在管城区人民法院开庭审理。

2006年12月16日,刘某在市区某汽车美容装饰店闲逛时,有人驾驶一辆银灰色奥迪车来洗车,并将车钥匙交给店内员工王某,趁车主离开车已洗完之机,刘某上前向王某要车钥匙取车,王某误认为刘某是车主司机,于是将钥匙交给刘某,刘某交了10元洗车费后将车开走。2006年12月24日,刘某在东风路某汽车装饰店用同样的手段骗走一辆轿车,后将车寄存在其父亲的朋友于某处。2007年1月7日,于某驾驶该车时被汽车装饰城老板发现并报警。经估价,两辆被骗车价值近40万元。

2007年1月14日,刘某到公安机关自首。

小学 校歌伴我成长



“ “ “ “

台上小朋友唱的什么?是校歌!二七区64所中小学如今都有了各自的校歌。昨日,该区十余所学校在青少年宫集中展示了各自的校园歌曲。二七区教体局有关负责人表示,让每所学校都拥有校歌不仅是在灌输一种校园文化和理念。

本报记者 覃岩峰 丁友明 摄

中学 庆祝“班主任节”



“ “ “ “

昨日,郑州102中学的班主任一进教室,就看到了学生们在黑板上写下的祝福话语,有的学生还带来了鲜花和蛋糕,向老师表达深深的谢意。据悉,该校将5月29日定为“班主任节”,今年已是第十四次为班主任祝贺节日。

本报记者 丁友明 摄

3条公交调整线路

乘坐206 23 37看仔细

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 杨玉祥)因城南南路、凤凰路修路,今日起,206路临时调整线路。调整后不再走城南路——凤凰路——南关街,改走郑汴路——城东路——陇海路——火车站。临时取消:东明路凤凰路站、凤凰路货站北街站、华康医院站、商城遗址站、城南路紫荆山路站、南关街德胜路站、南关街陇海路站。

又讯(记者 张丽霞 通讯员 梅子)6月1日起,23路和37路公交线路将有所调整。

具体走向如下:23路上行沿未来路至纬四路交叉口,向东行驶到中州大道,绕行民航路、金水路至未来路恢复原线行驶,形成小型环线,结束民航路不通公交线路的历史。增加站点:金水花园、纬四路中州大道、中州大道民航路站、民航路黑朱庄站、金水路民航路站、金水路未来路站。同时撤销金水路至集美家私城间所有站点。

37路上行原线路行至纬四路中州大道交叉口后向南行驶,沿中州大道、金水路恢复原线路,形成小型环线。增加站点:中州大道民航路站、金水路立交站、金水路民航路站、金水路未来路站(燕庄)。同时撤销未来路、纬四路下行站。

仍有工地夜间施工

“亚新美好时光”受查处

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 秦兵)为给考生创造安静的学习、休息环境,我市5月8日下达了“禁噪令”,但个别工地晚上10点之后依然传出隆隆噪声。28日晚,根据群众举报,金水区行政执法局对南阳路一家工地进行了查处。

28日晚,金水区行政执法局夜班中队接到群众举报,南阳路北段亚新美好时光三期工地每晚都在施工,噪声令考生难以入眠。值班队员立即赶到现场,只见工地上灯火通明,水泥灌装机、发电机等设备噪声轰鸣,还有一些工人在装卸钢筋,不时发出咚咚咣咣的声响。而紧邻工地的西、北方向,是多幢居民楼。施工单位中建二局一位姓谭的负责人说,施工是为了赶工期,但无法出示夜间施工的审批手续。而根据规定,自5月8日至6月6日,晚8点至早8点、中午12点至下午2点,所有工地禁止施工,市环保局也已停办各工地的夜间施工审批手续。执法人员现场向施工单位下达了责令整改通知书。

手抓利刃勇救男友

3名嫌疑人落网

本报讯(记者 李焱 通讯员 杨天能)深夜,三名男青年持刀攻击一男子,无惧少女手抓利刃救男友。20分钟后,三名抢劫嫌疑人落网,而三人抢劫的原因竟是为了凑钱打台球。

5月28日晚21时40分,交巡警二大队接110指令,有人在高新区国家粮食储备库附近遭持刀抢劫,一女子受伤。民警迅速赶到现场,据受害人方某介绍,几分钟前他和女朋友下班回家,从化工路走到粮食储备库东边一条无名小路时,一男子突然冲过来用弹簧刀顶住他的腰部,让他把身上的钱掏出来,这时,他的女朋友段某伸手抓住刀刃,使劲将刀推开,他躲开后发现还有两人冲了过来,就挥拳打向一名冲过来的青年。三人见势不妙急忙逃窜,方某追了二十米远也没追上,他的女朋友报了警。

根据方某提供的犯罪嫌疑特征,四组民警在案发现场附近主要路口设卡堵截,其他三组民警关闭警灯在包围圈内快速搜索。22时左右,两名民警在秦庄村口发现三名男青年和嫌疑特征十分接近,立即将三人控制,并当场从其中一人身上搜到一把弹簧刀。后经受害人指认,三人正是抢劫他们的嫌疑人。

三名男青年交代,他们一个16岁,两个17岁,都来自开封,跟随父母在附近建筑工地打工,因为没钱打台球,三人才起了歹意。目前,三人被移交到石佛派出所进一步调查处理。

经医生诊断,受害人方某女友右手静脉被割裂了数根,伤口处缝合了九针。民警提醒,天气炎热,晚上出行一定要注意安全,遇到坏人不要靠自己的力量进行搏斗,保护好自己同时要记好嫌疑人特征及时报警。

大学 “火场”学自救



“ “ “ “

昨日,龙子湖办事处辖区高校的3000多名学生,在河南教育学院举行了一场“惊心动魄”的火灾逃生救援演练,逼真的演习吸引了数千师生现场观摩,学生们在惊险刺激中学到了火场逃生自救常识。

本报记者 王影 通讯员 李黎明 摄



为增强农村妇女的健康意识,近日,柳林镇政府请来专业妇科大夫,为农忙的妇女进行免费体检,建立健康档案。 见习记者 高凯 通讯员 张玉保 摄

网游代练 引来学子竞折腰

专家:太伤身体,不能以此为抱负

本报讯(见习记者 高凯 记者 李焱)在校大学生热衷兼职,刚毕业的大学生拿它当临时“饭碗”,时下,网游代练受到一些年轻人的追捧。

在电脑网络游戏世界里替人厮杀,以赚取虚拟货币的多少换取工资,这样的“工作”就叫网游代练。

“这三天,除了吃饭、上洗手间,60个小时,我有58个小时都待在电脑前面。这一轮下来,能挣两百多元钱,很有成就感。”在文化路一家网吧,某高校大三学

生刘晓亮一边盯着电脑屏幕,一边跟记者聊了起来:年初,他和系里三名同学来到这家网吧兼职网游代练,虽然挣得不多,但已经可以不用向家人要钱了。就是太累,天天觉得身上没劲儿。

记者凑近看了看刘晓亮和他的两个同学,三个人的脸上都有这样的特征:头发油而且脏乱,眼袋深陷,嘴唇干裂,脸色苍白。由于缺乏睡眠,为了提神,三个人都在不停地抽烟。

在熟人的指引下,记者找到东风路上

一家网吧,该网吧有不少职业代练,多是刚毕业的大学生。

“没毕业的时候就找工作,后来找到了一份儿,干了两天就不想干了,还是觉得老本行(代练)适合自己。现在一个月能挣1000多元,我已经很满足了,最起码生活保证有了,至于以后,天晓得要干什么。”该网吧的代练周华对记者说。眼前的周华非常瘦弱,身上散发难闻的味道,左手两个指头被烟熏得很黄。

和周华同在该网吧做代练的李松说,周华是这个网吧很出色的职业代练,很多网友都直接来找他。但他是最辛苦的,毕业的时候体重75公斤,现在只剩62公斤,这活儿不能这样拼命地干。

而据网吧的老板陈辉介绍,像周华这样刚从大学毕业的学生,他这里有6个,不一定是学计算机专业的,但都是游戏行家。底薪600元,包吃,怎么挣钱,怎么玩,是他们自己的事情。只要完成定的任务,想干什么都可以。

针对不少大学生热衷网游代练的现象,省社科院一位专家表示,大学生能积极表现自己的能力是好事儿,网游代练也是靠辛勤汗水来挣钱,选择这个过渡职业并非不可,但不能以此为抱负。长期这样工作,对骨骼、肌肉、眼睛的损耗相当大,也不利于社会交往和学习。